Информация

об устранении нарушений по результатам контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Городского округа Подольск за 9 месяцев 2018 г.
Правовое регулирование организации и деятельности Контрольно-счетной палаты Городского округа Подольск  основывается на Конституции Российской Федерации и осуществляется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», другими нормативными правовыми актами.  

Деятельность Контрольно-счетной палаты Городского округа Подольск за 9 месяцев 2018 года осуществлялась в рамках, возложенных на нее действующим законодательством полномочий. В процессе реализации задач Контрольно-счетная палата осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета Городского округа Подольск.      

Всего за 9 месяцев 2018 года проведено 4 экспертно-аналитических мероприятия, 7 контрольных мероприятий. По результатам контрольных мероприятий в адрес руководителей проверяемых организаций было направлено:

- 1 предписание,
- 12 представлений.
По результатам проведенных контрольных и экспертно- аналитических мероприятий:

- 5 материалов дел направлено в правоохранительные органы,
-  9 протоколов об административных правонарушениях составлено и направлено в суды.
Предписание Контрольно-счетной палаты Городского округа Подольск выполнено в установленные сроки.
