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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК





ИНФОРМАЦИЯ 

 ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
          Контрольно-счетной палатой Городского округа Подольск завершено контрольное мероприятие «Проверка исполнения Комитетом по благоустройству, дорожному хозяйству, транспорту и связи Администрации Городского округа Подольск Представления Контрольно-счетной палаты Городского округа Подольск по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, предусмотренных на устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного и архитектурно-художественного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город», уличное освещение»  (далее – Мероприятие).

        
Объектом Мероприятия являлся Комитет по благоустройству, дорожному хозяйству, транспорту и связи Администрации Городского округа Подольск.

 В ходе проверки выявлены следующие нарушения и недостатки:

- в проверяемом периоде субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на выполнение муниципальной работы «организация освещения улиц» предоставляется МБУ «Подольский комбинат благоустройства» с нарушением пункта 6 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях;
- Правила осуществления контроля за выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальным учреждением «ПКБ» не имеют подписи руководителя и реквизитов утверждающего их документа (приказа).
В проверяемую организацию направлено представление с требованиями об устранении выявленных нарушений.

Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в Совет депутатов Городского округа Подольск, Главе Городского округа Подольск.
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